
 
 

Pályázó: Buj Község Önkormányzata 

Projekt megvalósulásának helyszíne: Buj, Petőfi utca 723/2 helyrajzi szám  

Támogatás összege: 1.999.999 Ft. 

Projekt címe: Lecsófőző Falunap Bujon 

Rendezvény megnevezése: Lecsófőző hagyományőrző és értékteremtő rendezvény 

Bujon 

Rendezvény időpontja: 2022. augusztus 27-én 12:00 

Rendezvény helyszíne: Buj Petőfi utca sportpálya 

2022. augusztus 27-én a Buj Petőfi utcai sportpálya biztosította a helyszínt a XVII. Lecsófőző 

Falunap megtartására. Célcsoportunk a térségből ide látogató és a helyi szokások szerint 

megtartott lecsófőző falunap hangulatára kíváncsi résztvevők számára a kulturális környezet 

fejlesztése, a térségi közösségi rendezvények erősítése. Véleményünk szerint ezt az eredményt 

maradéktalanul teljesítettük, a környékbeliek is minden évben kíváncsiak a lehetőségeinkhez 

képest legszínvonalasabban megszervezett falunapra. Helyben az önkormányzat és 

intézményeinek dolgozói és azok családtagjai egy emberként igyekeznek segítséget nyújtani a 

megszervezés, az ötletek kitalálása és a tényleg megvalósítás során is. 

A sportpályán egész napos szórakozási, sportolási lehetőségeket jelentettek a következők: 

12-00 Helyfoglalás 

13-00 Ünnepélyes megnyitó, Tűzgyújtás 

13-30 Buji Aranyalma óvodások előadása 

13-45 Élőcsocsó  

14-00 Mesediszkó 

14-4o Retró Táncdalfesztivál 

15-00 A Lecsófőző és az Élőcsocsó eredményhirdetése 

15-30 Habparty (Ibrányi Önkéntes Tűzoltóság) 

17-00 Sheela 

18-00 Dankó Szilvia 

19-00 Rostás Szabika 

20-00 Kerozin 

21-00 Tűzijáték 

Napközben: Ingyenes Ugrálóvárak, Arcfestés, Lufihajtogatás és egyéb gyermekprogramok 



 
 

Minden esztendőben több tíz üstben rotyog a lecsó Buj Község legkedveltebb közösségi és 

gasztronómiai eseményén. A covid járvány miatt elmaradt rendezvényeink nem feledtették az 

előzőleg megrendezett 16 lecsófőző fesztvált településünkön. Családok, baráti társaságok és 

munkahelyi közösségek csapatai gyűltek össze a régió minden részéből, hogy főzés mellett 

beszélgessenek, jól érezzék magukat. Minden évben egyre több csapat vállalkozik a 

meghirdetett gasztronómiai kalandra, így a népszerű nyári étel számos ínycsiklandó formában, 

minőségben, tálalásban került a zsűri elé. 2022. évben 16 csapat mérettette meg magát, melyek 

között voltak az önkormányzat által irányított költségvetési szervek, helyi egyesületek, a 

nemzetiségi önkormányzat, a nyugdíjas klub és nem utolsó sorban a Római Katolikus 

Egyházközség, továbbá helybeli cégek és magánszemélyek. Azok a csapatok sem búslakodtak, 

amelyek nem nyertek, hiszen így is felejthetetlen napot tölthettek együtt. 

A település határain kívül is ismert közösségi esemény 2022. évben is sok száz résztvevőt 

vonzott, akik a főzés mellett zenés, táncos programokkal is szórakozhattak. Ez alkalommal is 

szép számban vettek részt helyi, környékbeli és távolabbról érkezők a rendezvényen, ami 

bizonyítja, hogy évről évre nagyobb az érdeklődés a fesztivál iránt. A kulináris élvezetek mellett 

a fesztiválon koncertek és gyermekprogramok is helyet kaptak. 

A rendezvény három szervezet megvalósulásával jött létre, továbbá lehetőséget biztosított a 

térségben előállított helyi termékek, szolgáltatások bemutatására, népszerűsítésére és 

értékesítésére. 

A nap „fénypontja” az addigra besötétült eget megvilágító tűzijáték volt. Színes, sziporkázó 

durranások gyönyörködtették a fáradt, sok élménnyel gazdagodott embereket. 

A rendezvényünk, mint minden évben teljesen ingyenes az idelátogatók számára. A kiadásokat 

minden évben megfelelő tervezéssel és pályázati források bevonásával igyekezzük a lehető 

legkisebbre csökkenteni. A felajánlások jelentik legfőképp a főzőverseny díjazottjainak 

jutalmát. Helyi szponzorok is minden évben támogatják a rendezvény létrejöttét. A Lecsófőző 

és Hagyományőrző fesztivál hagyományosan lezárja a nyarat. 

Reméljük a közeljövőben is lesz lehetőség hasonló rendezvények lebonyolítására. 



 
 



 
 



 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 

 
 


